EFT WORKSHOP  NA  INZULÍNOVOU  INTOLERANCI 19.5.2011
V Č.Budějovicích od 17,00 do 20,00 hod.
Lektorka: Alice Bláhová                                      Přihlášky mailem nebo z www.eft-cb.cz 
Vstupné: Kč 300,-
(pokud bych neodpověděla, prosím napište znovu, na atlasu mají nějaké problémy)
Workshop je skupinová forma terapie, kde se společně ťuká na společná témata, která vyplynou během konzultace.

V nedávné době se v Č.Budějovicích konal kurz EFT na hubnutí  a v souvislosti s chutěmi na sladké, nechutí cvičit a únavou jsme otevřeli i téma inzulínové intolerance.

Tento workshop je koncipován pro zlepšení a zharmonizování celkového metabolismu, zlepšení trávení, zvýšení kondice, uvolnění  stresu v oblasti slinivky břišní, zmenšení chutí na sladké a stálých chutí na jídlo, možnost nastartování hubnutí,  jako hlavní téma bude inzulínová intolerance a její snížení.

Co je to inzulínová intolerance a kdo ji má?  Inzulín vytváří slinivka břišní a pokaždé, když sníte nějaké sacharidy, cukry, inzulín se vyplaví  a má za úkol otevřít buňku aby byl cukr dopraven do buňky. V buňce se cukry využijí jako „energetické palivo“ na tvorbu energie.

V ideálním případě je rovnováha mezi přijímanými cukry a jejich spalováním. 

Problém nastává tehdy, když jíte delší dobu hodně sladkostí a buňka neustále bombardovaná inzulínem, který se snaží vecpat do buňky přebytečný cukr, se stane odolná a na inzulín přestane reagovat. Pak se začíná cukr ukládat do podkožního tuku, ale zároveň začínají buňky hladovět a nastává pocit únavy, zvyšují se chutě na sladké … a koloběh se zintenzivňuje.

Další příčinou vzniku inzulínové intolerance jsou stresy a emoční traumata se specifickým a konkrétním nábojem podle Germánské nové medicíny. Tyto konkrétní emoce budou též na workshopu vysvětleny a proťuknuty.
Jak poznám, že mám inzulínovou intoleranci a pro koho je workshop určen?
Diabetici toto o sobě již vědí, a pro ostatní je několik způsobů jak se intolerance projevuje, v závislosti na intenzitě. Trpí jí většina lidí s nadváhou, lidé kteří se cítí unavení, bez síly, mají často chutě na sladké, pocit že se nemohou jakoby dojíst a ještě něco by to chtělo…

Je určen pro všechny, kterých se toto téma týká, i když jste medicínsky zdraví a máte jen podezření, že by to mohl být i váš případ.

Hlavní téma bude inzulínová intolerance, ale budou se též zpracovávat i chutě na sladké, funkce metabolismu a okrajově i vztah sám k sobě.

Tento workshop je koncipován pro zlepšení a zharmonizování celkového metabolismu, zlepšení trávení, zvýšení kondice, uvolnění  stresu v oblasti slinivky břišní, zmenšení chutí na sladké a stálých chutí na jídlo.

Cílem tohoto workshopu  není uzdravit lidi trpící diabetem, i když ke zlepšení velmi pravděpodobně může dojít, není však náhražkou za lékařskou péči a případné změny v medikaci vždy diskutujte s vaším ošetřujícím lékařem.
Přihlášením a účastí na tomto workshopu berete na vědomí  možnost zvýšení emoční intenzity v průběhu EFT procesu a jste si vědomi své zodpovědnosti za svůj emoční stav.
